
Az "Informatikus és Szakigazgatási Agrármérnök"  Szak II. éves hallgatói számára a  

Adatbázis rendszerek  (BNGMF01K131) tantárgy tanulásáról és követelmény rendszeréről a 

2008/2009 tanév I. félévében 

 

 

A tananyag elsajátítása 

 

Az elsajátítás forrásai: az előadások és a az elektronikus jegyzet, gyakorlatok anyaga, 

valamint a kiadott oktatási segédletek. 

 

A tananyag elsajátításának alapja az elektronikus jegyzet és az előadások anyaga. 

A gyakorlatokon önálló komplex gyakorlati feladatot kell elvégezni. A hallgatók csoportba 

szerveződbe oldanak meg egy gyakorlati problémát. A komplex feladat megoldásának 

menete, és az elkészített feladat kerül értékelésre. A félév során teljesítendő követelmények 

végrehajtásához segítséget nyújt a témakörökhöz tartozó elektronikus tananyag valamint az 

elődadások és gyakorlatokon elhangzottak.  

 

A tantárgy követelményrendszere; évközi feladatok, leckekönyv-aláírás feltételei, 

vizsgakövetelmények 

 

Az előadásokon való részvételre a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat előírásai érvényesek, a 

gyakorlatokon a részvétel kötelező, az esetleges hiányzást a gyakorlatvezető útmutatása 

alapján pótolni kell. A félév elfogadásának feltétele a kiadott komplex feladat sikeres 

megoldása. A komlex feladat végleges változatának beadási határideje, a szemeszter zárása 

előtti második hét. 

 

A félév kollokviummal zár, amely vizsgaidőszakon belüli számonkérés jellegű, gyakorlati és 

szóbeli részből áll. (TVSZ 18. § 2. c) A vizsga témakörei felölik a félév teljes anyagát, 

amelyre ötfokozatú osztályzatot állapítunk meg. A gyakorlati ismeretek számonkérése a 

komplex feladat ismertetésén keresztül történik. Az elméleti ismereteket számon kérő szóbeli 

vizsgán tételhúzás lesz, a tételsort előre kiadjuk. Továbbra is fennáll, hogy a szóbeli alapján is 

lehet elégtelen a kollokviumi jegy, függetlenül a gyakorlat eredményétől. Sikeres gyakorlati 

vizsgát elégtelen szóbeli vizsga esetén nem kell megismételni. A kollokviumi jegy 

megállapításában a komplex feladat eredménye beszámítható. 

 

Csák Máté 

egyetemi adjunktus, tantárgyfelelős 

 


